Groove Improve

Virtuoses Gitarrenspiel und sensible Klänge, groovige Rhythmen und ausgefeilte Melodiebögen, gepaart mit Elementen aus Jazz, Folk, Blues und Latin ergeben eine spritzige Mischung, die mitreißt aber auch zum Zuhören anregt. Das Repertoire umfasst überwiegend Eigenkompositionen aber auch Standards, u. a. von Herbie Hancock, Ralph Towner und Baden Powell.

Die beiden Gitarristen Stephan Völpel und Johnny Weber sind längst über die Grenzen Triers hinaus bekannt und haben mittlerweile auch erfolgreiche Auftritte im europäischen Ausland.

Groove Improve waren 2004 die offiziellen musikalischen "Botschafter" von Rh.-Pfalz bei den Feierlichkeiten zum Tag der Deutschen Einheit in Erfurt. Auf den Jazz-Gipfenl Trier gelten Sie jedes Jahr als ein großes Highlight der Veranstaltung.

Im Dezember 2004 brachten Groove Improve ihre erste Live-CD heraus, die inzwischen nicht nur regional große Beachtung findet. 2008  folgte die zweite CD, die sie in Eigen-Regie in einer Kirche einspielten. Seit Juni 2013 ist Ihre dritte , ebenfalls in Eigen-Regie aufgenommene  CD „Chapeau“ erhältlich. Diese knüpft in Spielwitz und Virtuosität nahtlos an die ersten beiden CDs an.
